

20 апреля – последний срок подачи деклараций об объёме розничной продажи алкогольной продукции



Министерство развития предпринимательства, торговли и внешних связей Кировской области продолжает приём деклараций от организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива.

Декларации об объёме розничной продажи алкогольной продукции и пива за 1 квартал 2016 года должны быть представлены в срок до 20 апреля включительно.

Нарушение порядка и сроков подачи декларации, а также искажение информации, согласно ст.15.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти до ста тысяч рублей.

- Во избежание применения мер административного характера просим предпринимателей внимательно подходить к заполнению форм деклараций и представлять их в установленные сроки, - отметили в министерстве.